

# 羊倌打瞌睡 180多只羊“逛”进城

民警接警后暂时看管,同时顺着羊粪找到了失主

本报记者 甘倩茹

本报通讯员 张腾照

山亭区50多岁的“羊倌父子”赶着羊群从微山折返回家时途经滕州,夜晚在桥洞避雨时打起了瞌睡,竟丢了180多只羊,价值二十多万元。焦急的失主在寻找过程中,遇到正在寻找他们的荆河派出所民警,羊群终于找了回来。



羊群在荆河派出所,忙坏了没有看管经验的民警。

## 雨夜,小区闯进百余只羊

羊群走丢路线。



A、羊群走丢地点  
B、羊群被发现地点  
C、羊群被民警暂时看护

## 顺着粪便找到失主,“羊倌”喜极而泣

在把羊群赶往派出所的路上,民警们发现羊群走一路拉一路,气味久久不散。于是想到,顺着羊群的粪便应该可以寻找到失主。安顿好羊群之后,民警们立即折返到最初发现羊群的地点金城小区,顺着

粪便寻找失主。顺着羊蹄印和粪便,凌晨三点多民警在路边看到一位边走边哭的老人。“当时一看老人的打扮,心里就有了七八分的准信。”办案民警说。只见老人拿着皮鞭,身上也有羊群的特殊气味。老

## 不堪疲惫,放羊人睡着丢了羊

据了解,老人是山亭区城头镇人,和儿子以养羊为生,此次赶着羊群从山亭出发,沿着河岸找青草肥美的地方,随性放羊。父子一路赶羊,晚上走到哪里就找个地方睡下,做饭也靠三轮车上简单的炊具。父子俩已经离家俩月,从山亭赶着羊群出发,沿着河岸一直走

到济宁微山县,从微山县折返回家途经滕州时丢了羊群。25日,滕州下了一场不小的雨,老人和儿子两人赶着羊群行至滕州春蕾花苑小区附近,发现一个桥洞,便把羊群赶至桥洞。由于天色已晚,老人觉得比较疲惫,便嘱咐儿子自己先睡一会,等儿子困了再把他叫醒,两人

群。“咱民警谁也没有赶羊群的经历,天还下着雨,各个都挽起裤腿,撑起伞,拿着小竹竿,吆喝着羊群前进。”办案民警说,“由于没有经验,有一只小羊羔落下队伍,我们没有察觉,后来一位市民抱着小羊羔追上我们,把羊送了回来。”走了十几里路,接近凌晨一点时,民警们终于把羊群赶到了荆河派出所进行暂时看护。

人对民警说自己丢了百十只羊,由于没有手机,也报不了案,只能顺着粪便和蹄印找羊。得知羊群已经被民警赶到派出所很安全,老人再也抑制不住情绪,泪流满面,不住地对民警道谢。

轮流看护羊群。

没想到,老人的儿子也疲惫不堪打起了瞌睡,等睁眼时突然发现羊群不见了。丢了羊的父子俩焦急万分,便开始分头寻找,约定找到会到桥洞汇合。老人顺着羊群粪便和蹄印遇到民警时,心里沉甸甸的石头才算落了地。

## 男子欲取钱应急 发现存款变保险

本报枣庄4月28日讯(见习记者 孙越) 家住滕州市的市民王先生早在2011年去存款,但没想到存款竟是存成了保险。

28日上午,记者在滕州市春秋阁小区附近见到了王先生,王先生指着远处路口说:“那就是我在2011年3月存款银行的位置,现在银行搬走了,当时向我推销业务的人也找不到了,我现在急用钱却取不出来。”随后,记者了解到,早在2011年3月份王先生想把手中多余的钱存入银行,可是在存款过程中,一位当时穿着制服的工作人员,向他推荐了一款高额利息的业务,王先生在对比后,就选择了该工作人员的推荐。

“我刚上来还以为有高额的利息,可最近家里急用钱,我到银行新搬的地址去取钱时,才发现我的存款竟然变成了太平洋人寿保险,期限为10年,现在还取不出来。”王先生对记者讲到,为了能尽快的取出“存款”,王先生多次前往太平洋保险公司,对方给与的答复是退款可以,可要扣除一定的违约金。

“当时,他们在给我这个答复的时候,我就很气愤,本以为是高额利息,现在却成了我倒贴钱,现在除了本金少了以外,我连利息都拿不到。”王先生无奈的说。

当记者查看王先生手上的保险单以及存款折时发现,保险单上很明确的写着期限以及存款折上也明确标明了钱被太平洋保险公司转走,就此记者询问王先生,王先生说:“我也弄不清楚,也不懂这些东西,当时钱被转走我也没注意,我都是年存一次,也没怎么仔细看,在说就算保险我也没接到任何回访电话。”

就王先生的问题,记者在滕州市太平洋保险公司。相关负责人候经理说:“王先生的情况,因为是为期10年的业务,现在如果想取出款项的话,也只有扣除违约金,目前已把相关材料汇报给公司,会尽快返还。”对于当时王先生签订保险合同情况,也是经由本人同意,并且都有照片佐证,不会存在任何违规操作的情况。

# 中央城项目部荣获枣庄市工人先锋号荣誉

4月28日,笔者获悉,滕州市房地产综合开发公司中央城项目部被枣庄市总工会评为“枣庄市建功立业劳动竞赛先进集体”。笔者通过深入探访,发现了项目部成就卓越成绩的方法。

### 领导重视,目标明确

近年来,项目部全体干部职工立足本职、勤奋学习、刻苦钻研、提高技能、在保证各项业务质量的基础上,通过宣传教育、技术比武、劳动竞赛等方式,积极参加以“一流工作、一流质量、一流管理、一流效益”为主要内容的“工人先锋号”活动,为进一步树立部门形象、推进科学发展等目标,项目部锻炼了队伍、学

到了知识、积累了经验,各项工作步入良性轨道。在去年全市开展的“五小”劳动竞赛上,项目部员工积极开展“脑筋风暴”推出了“小革新、小发明”13项,其中包括受到广大业主赞誉的彩虹门隐形固定环、复古石条下水口以及隐形草坪探照灯等,真正将广大劳动人民的智慧成果落到实处。

### 加强队伍建设,提高员工素质

项目部始终坚持以人为本,把加强学习、提高员工素质放在重要位置,从抓思想道德、职业道德、树立正确的人生观入手,在抓好政治学习的同时,统一思想、坚

定信心、严格管理,全体干部职工廉洁自律、求真务实、踏实工作。同时,通过自学和集中学习形式,深入学习贯彻党的“两会”精神,深入贯彻“党的群众路线”精神,进一步树立以人为本,关注民生的理念,通过强化学习,深入思考,自我剖析,对照检查,切实加强自己的业务水平,专业理论知识,纠正以往工作中的不正之风,进而提高全体干部职工的新的思维、新的观念,为公司业务的健康发展提供有力的思想保障。

### 严格规范化施工,狠抓工程质量,提高工作效率

房地产行业对外的形象,最主要的一点靠的就是高品质、高

精准的工程,因此项目部严格按照施工程序规范施工,制定了《安全文明施工管理细则》对每一个工程结构、部件的施工做法,细分步骤,每一个细节均制定了详细的操作流程及违反处罚制度,在施工过程中能起到很好的指导施工人员规范作业的作用,对工程质量都进行抽检,发现有不合格的,坚决严惩相关责任人,确保每栋每户均按照设计图纸,标准化施工。

### 加强精神文明建设,树立主人翁精神

项目部在创先争优活动基础上,坚持两手抓,两手都要硬的方针,坚决遵守党中央的提导方

针,做好政治思想工作,积极创建“廉政文化示范工程”,把党务公开工作与“廉政文化进工地”活动有机结合,在施工现场组建了廉政文化教育基地,大力抓好廉政建设,勤俭节约、弘扬正气、促进和协单位建设,争取精神文明和物质文明双丰收。印发了《廉政准则漫画宣传手册》、《廉政准则》口袋书,制作了廉政文化宣传画廊,充分发挥了党建及政治思想工作的教育警示作用。通过开展活动,坚决遏制建设行业多发高发的腐败问题,公开接受社会监督,积极打造优质工程、廉洁工程和满意工程。

(刘冈 张博)